
 
Jegyzőkönyv 

 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. szeptember 15-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári 
Istvánné, Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Tokai Lajos 

rendőrőrs vezetője, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros 
Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás főtanácsos, Földi Zsuzsanna 
tanácsos, Bodó István főelőadó, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoport-
vezető, Bordács Jánosné a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Szabó 
István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény és Szakiskola igazgatója, Major Anikó a Kunhegyes Városi Óvodai 
Intézmény vezetője, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyv-
tár és Közművelődési Intézmény tagintézményvezetője, Szabó József a 
Kunhegyes Városért Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülésen tizenegy fő önkormányzati képviselő megjelent, hiányzik: 
Metzinger Ferenc és Emődi Imre, akik később fognak csatlakozni a testület munkájához, 
illetve Szász Gábor, akinek távolmaradása okáról nincs információja. 
A képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azt 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, kíván-e valaki közérdekű kérdést feltenni, beje-
lentést tenni. 
 
Dienes Attila elmondja, az ülést megelőzően egy kör e-mail-t kapott fényképekkel illuszt-
rálva, hogy a Kakat-partján az önkormányzat építési törmeléket terít szét. Ezt jelzésként 
szánták, most még nem jelentik fel az önkormányzatot, de fényképek is voltak az e-mail-
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hez csatolva. A fényképről nem ismerte fel, hogy melyik része van a Kakat-nak lefényké-
pezve. 
 
Szabó András polgármester válasza, valószínű arról lehet szó, hogy a Nagykakatszél – 
Garay utca háta mögött a 10-15 éve ott felgyülemlett földkupacot terítették most szét, te-
reprendezés folyt azon a részen. 
 
Dr.Horváth Lajos szokásához híven, amíg nem épül meg a tornaterem mindig meg fogja 
kérdezni, hogyan áll a pályázat.  
 
Szabó András polgármester válasza, a napokban Debrecenbe voltak berendelve a régiós 
pályázatok elbírálásában közreműködő szervezethez, a VÁTI-hoz. Már most hiánypótlás 
nem lehet, hanem tájékozódó kérdéseket tettek fel. A hölgy, akivel beszélgettek nagyon jó 
indulatú volt, elmondta, hogy a bíráló bizottság mit vár és még miről szeretne tájékozódni. 
A beszélgetés végén megkérdezte, mi lesz, ha nem nyernek, mert ez a városnak már több 
millió forintjába került. A hölgy azt válaszolta, reméli rövidesen ünnepélyes keretek között 
fognak találkozni, amikor aláírják a támogatási szerződést.  
 
Mészáros Sándorné kiegészítésként elmondja, a felvetődött kérdésekre a válaszok már 
megszülettek, azt a VÁTI-nak ellenőrzésre el is küldte, de még nem érkezett visszajelzés, 
hogy ezt így beadhatják-e vagy sem. A választ 29-ig kell megküldenie az Önkormányzat-
nak.  
 
Szabó András polgármester hozzáfűzi, még kettő olyan pályázat van, amiben nem szüle-
tett döntés, valószínű e hónap végén ez a döntés is meglesz. 
 
Szathmári Istvánné a jelenlévő rendőrparancsnok úrtól kérdez, illetve tanácsot kér. Miu-
tán megnyílt a Penny a Béke utcán idáig is borzasztó volt a gyalogos forgalom és kiemelt 
útszegények épültek, gépkocsival képtelenség lehúzódni és attól tart, baleset lesz, gyalo-
gosgázolás, mert nem húzódnak le az útról. Azt kérné, ha néha a rendőrök ott megjelenné-
nek és figyelmeztetnék a gyalogos járókelőket, hogy a járdán közlekedjenek. 
 
Tokai Lajos válasza, eléggé szűkös a személyi állománya a rendőrőrsre vonatkozóan, 
egyébként már korábban is felmerült ez a probléma és igyekezni fognak többet megjelenni 
azon az útszakaszon. Ahhoz, hogy ezekben a dolgokban valóban markáns változás legyen, 
még legalább 3 fő rendőrre szükség lenne, amire elméletileg megvan a személyi státusz, 
csak nem engedik feltölteni gazdasági okokra hivatkozva. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a felvetődött kérdésekre adott válaszadást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat egy-
hangúlag, tizenegy igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosí-
tására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy az előterjesztést a 
Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság a rendelet tervezetet elfogadásra java-
solja a képviselőtestületnek. 
 
Emődi Imre önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszáma 
tizenkettő főre változott. 
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

15/2009. (IX.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosításáról 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetés-
ének I. félévi teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a beszámolót a Pénzügyi Bizottság véleményezte. 
 
Dienes Attila kérdezi, a beszámoló egyik részében azt mondja az előterjesztő, hogy még 
nem született döntés az önhiki pályázatokról, a másik részében pedig arról szól, hogy az 
önkormányzat nem jogosult a támogatásra. 
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Szoboszlai Hajnalka válasza, az önhiki második fordulójára akkor lehetne beadni a pályá-
zatot, ha számítási hibára tudnak hivatkozni. Az első félévben viszont vissza kellett fizetni 
az előleget, amit a tavaly kapott összeg után vettek igénybe. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, az önkormányzatoknál bevett gyakorlat, hogy előleget 
vesznek igénybe, mivel ezzel tudják megoldani az aktuális likviditási problémáikat, és 
minden önkormányzat bízik a pozitív döntésben.  
 
Szabó András polgármester elmondja, van egy másik pályázat, a működésképtelen ön-
kormányzatok támogatás, amire szintén pályázott az önkormányzat és abban szeptember-
ben várható döntés. Az elmúlt évben is a második ütemben kaptak. Tavaly is a nagyobb 
összeget a működésképtelen önkormányzatok támogatásából nyerték el.  
 
Kun Istvánné látja a beszámolóból, hogy a közfoglalkoztatási terv alapján 245.642 ezer Ft 
támogatás hívható le, ez a felső határ, az első félévben felhasznált összeg 23.300 ezer Ft. 
Kérdezi, a második félévben várhatóan mekkora lesz a lehívható összeg, a felhasználás és 
miből adódik ez a nagy eltérés.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a közfoglalkoztatási terv első ízben erre az évre elsőként 
került elkészítésre, nem volt viszonyítás alap korábbi évekre vonatkozóan. Ez a nagynak 
mondható eltérés oka. Másrészt a közfoglalkoztatási terv elkészítésére vonatkozó kor-
mányrendeletben le van írva, csak annyi összeg hívható le, amennyit a tervben megjelöl az 
önkormányzat. Ezért a plafonig tervezték. Annál nagyobb összeg nem hívható le, kevesebb 
igen. Harmadrészben pedig nem lehetett előre kalkulálni azt, ha a rendszeres szociális se-
gélyezési rendszer átáll a közfoglalkoztatásra, hány ember fog kiesni, kit hogyan fognak 
tudni foglalkoztatni. Ezért is került így betervezésre a teljes köre a rendszeres szociális 
segélyezetteknek, de nyilvánvalóan közülük nem mindenkit hívtak be munkára, volt, aki-
nél kiderült, hogy bejelentett munkaviszonya van, vagy pedig egyéb okból nem alkalmas a 
munkavégzésre. Legfőképpen ebből adódnak a számszaki eltérések. Második félévre vo-
natkozó kalkulációt tekintve úgy gondolja, ugyanezekkel a számokkal lehet számolni.  
 
Kun Istvánné további kérdése, ez azt is jelentheti, hogy akit a közfoglalkoztatásba be tud-
nak vonni, az bevonható. Nem lesz olyan, hogy ők szerettek volna bekapcsolódni a prog-
ramba, de valamilyen okból kifolyólag nem kerülhettek be. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, az önkormányzat érdeke, hogy mindenki, aki ebben a 
körben, a rendelkezésre állási támogatás körben benne van, bevonja, ezt igyekeznek is ma-
ximálisan teljesíteni, így kerül a legkevesebb önerőbe. Úgy gondolja, olyan nem lesz, aki 
jogosult lett volna erre, hogy nem hívták volna be. Van egy réteg, az 55 év felettiek, akiket 
nem minden esetben tudnak foglalkoztatni, ott van olyan pár ember, aki gyakorlatilag 
egyéb, öregségi nyugdíjjáradékban részesül és ezért nem jogosult a közfoglalkoztatásra. 
Esetükben jogszabályi háttere van, amiért nem tudják behívni dolgozni.  
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 
tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a képvise-
lőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

16/2009. (IX.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatának, valamint Házirendjének elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság véleményezte. 
 
Madarasi Imre elmondja, az Óvodai Intézmény Házirendjének és SZMSZ-ének módosí-
tására a tiszagyendai tagóvoda kiválása miatt volt szükség. A bizottság a két dokumentu-
mot véleményezte és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Óvodai Intézmény 
Házirendjét az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
203/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye Házirendjének jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye házirendjét 
a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 279/2007. (X.30.) Kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Fazekas Szabolcs polgármester Tomajmonostora 
6. Koczúrné Tóth Ibolya polgármester Tiszaszentimre 
7. Major Anikó intézményvezető 
8. Mészáros Sándorné csoportvezető 
9. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Óvodai Intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
204/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti 
és Működési Szabályzatát a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 278/2007. (X.30.) Kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Fazekas Szabolcs polgármester Tomajmonostora 
6. Koczúrné Tóth Ibolya polgármester Tiszaszentimre 
7. Major Anikó intézményvezető 
8. Mészáros Sándorné csoportvezető 
9. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzatának, vala-
mint Házirendjének elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztést az Oktatá-
si, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményezte. 
 
Madarasi Imre elmondja, a bizottság az általános iskola házirendjét és SZMSZ-t vélemé-
nyezte, azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola házi-
rendjét az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
205/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Házi-
rendjének jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekez-
dés f) pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskola Házirendjét a mellékletben foglaltak szerint 

 
e l f o g a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi az 59/2007. (II.27.) Kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Szabó István igazgató 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola Szer-
vezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
206/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Szer-
vezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekez-
dés f) pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékletben foglaltak 
szerint 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a 276/2007. (X.30.) kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Szabó István igazgató 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye nevelési programjá-
nak jóváhagyására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést szintén tárgyalta az Oktatási, Kul-
turális, Ifjúsági és Sport Bizottság. 
 
Madarasi Imre tájékoztatja a testületet, ahogy a bizottság az Óvodai Intézmény nevelési 
programját a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Óvodai Intézmény 
nevelési programját az előterjesztett formában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
207/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye nevelési programjának jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye nevelési 
programját a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 143/2008. (V.27.) Kt. határozatát, amely az intézmény 
nevelési programját hagyta jóvá.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Fazekas Szabolcs polgármester Tomajmonostora 
6. Koczúrné Tóth Ibolya polgármester Tiszaszentimre 
7. Major Anikó intézményvezető 
8. Mészáros Sándorné csoportvezető 
9. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola pedagógiai programjának jóváhagyására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést véleményezte az Oktatási, 
Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság. 
 
Madarasi Imre tájékoztatja a testületet, hogy az általános iskola pedagógiai programját 
véleményezték, azt változtatás nélkül elfogadásra javasolják a képviselőtestületnek. 
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Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az általános iskola pedagógiai programját az előterjesztett formában fogadják 
el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
208/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Peda-
gógiai Programjának jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f) pontjában meghatározott jog-
körében eljárva, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény és Szakiskola Pedagógiai Programját a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 277/2007. (X.30.) kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István polgármester Tiszagyenda 
4. Kamarás Zsolt polgármester Tiszaroff 
5. Szabó István igazgató 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázat 2010. évi fordulójához való csatlakozásról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja az előterjesztést két munkabizottság is véleményez-
te. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság és a 
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság is külön-külön véleményezte az előterjesztést 
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és mindkét bizottságnak egybehangzó véleménye az volt, hogy az önkormányzat a követ-
kező évben is csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
programhoz. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a csatlakozást támogas-
sák döntésükkel. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
209/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához 
való csatlakozásról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Bursa Hungarica 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához 

 
csatlakozik. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a beér-

kezett pályázatokról hozott döntéseket az OKM Támogatáskezelő által 
üzemeltetett honlapon on-line adatbázisban rögzíti.  

 
3. A Képviselőtestület megbízza a Polgármesteri Hivatal Törzskari Csoportját, 

hogy a döntésről a Felsőoktatási Pályázatok Irodáját értesítse. 
 
Felelős: Bodó István főelőadó 
Határidő: 2009. szeptember 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Bodó István főelőadó 

 
 
 
Szathmári Istvánné elmondja, az elbírálás feltételeit is tárgyalta mindkét bizottság. A 
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a három alternatíva közül a „B” változat elfo-
gadását javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bizottság álláspontját 
megismerve a „B” változatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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210/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra való jogosultság 
jövedelemhatárának megállapításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Bursa Hungarica 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi elnyerésének feltétele kapcsán az 
alábbiakat határozza meg: 
 
A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásánál támogatásra 
jogosult az, akinek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelem  

- az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120 %-át nem 
haladja meg, 

- az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át nem 
haladja meg és 

� árva, vagy félárva, vagy 
� valamilyen krónikus betegségben szenved, vagy 
� szülője/gondviselője gyermekét egyedül neveli, vagy 
� szülője/gondviselője munkanélküli, vagy nyugdíjas 
� családjában lévő eltartottak száma három, vagy annál több. 

 
A képviselőtestület megbízza a Polgármesteri Hivatal Törzskari Csoportját, 
hogy a pályázati kiírásnál és elbírálásnál a fentiek szerint járjon el. 
 
Felelős: Bodó István főelőadó 
Határidő: 2009. október 1. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Bodó István főelőadó 

 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának 
általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény és a helyi önkor-
mányzati rendeletek jogharmonizációjára 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, a következő előterjesztés az önkormányzati rende-
letek jogharmonizációjáról szól.  
 
Kun Istvánné a két határozati javaslat értelmezéséhez kér egy kis segítséget. 
 
Szabó András polgármester kéri Barta Ferencet, hogy a részletekről tájékoztassa a testület 
tagjait.  
 
Barta Ferenc aljegyző tájékoztatja a képviselőtestületet, alapvetően 58 alaprendelete van 
Kunhegyes Város Önkormányzatának. Ebből 40 olyan rendelet van, amely nem volt érint-
ve a 2006/123. sz. irányelvvel és van 18 olyan rendelet, amely érintve volt. Az érintett ren-
deleteket is két csoportra kellett bontani, az egyikben szerepelnek azok a rendeletek, ame-
lyekben a jogharmonizáció magával a záradék elhelyezésével történik meg, a rendelet más 
módosítást nem igényel. A javaslat további része tartalmazza, hogy a piacok és vásárok 
tartásának rendjéről szóló helyi rendeletet e hónap végéig kell módosítani, az irányelv 
alapján a kormányrendelet módosítása központi szinten még nem született meg.  
Ami konkrét döntés, a közigazgatási hatósági eljárás elektronikus ügyintézéséről szóló 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. Ez szolgálja azt a célt, hogy elháruljanak 
az akadályok az irányelv és a helyi szabályrendeletek közötti ellentétekről.  
Ezt az ország minden egyes önkormányzatánál végre kell hajtani szeptember 30-ig, addig 
kaptak határidőt az önkormányzatok.  
A képviselőtestületnek mind a két határozati javaslatot tárgyalnia kell és döntést hoznia, 
illetve a két önkormányzati rendelet megalkotása is szükséges.  
 
Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy elsőként a nem érintett önkormányzati rendeletekről döntsenek. 
Aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
211/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvét nem érintő önkormányzati ren-
deletek. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a hatályos önkor-
mányzati rendeletek felülvizsgálata során megállapítja, hogy az alábbi önkor-
mányzati rendeletek A belső piaci szolgáltatásokról szóló Európai Parlament és 
a Tanács 2006/123/EK irányelve nem érinti: 
 
1. 16/2002. (VII.24.) Az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapítá-

sáról 
2. 23/2003. (X.29.) Az állatok tartásának szabályairól 
3. 28/2003. (XI.27.) A „Kunhegyes Város Egészségügyi és Szociális Szolgála-

táért” Díj alapításáról és adományozásáról (mód: 8/2005. (II.23.) Ör.) 
4. 34/2003. (XII.16.) A helyi népszavazásról és a népi kezdeményezésről 
5. 38/2003. (XII.16.) A „Kunhegyes Város Sportjáért” kitüntető díj alapításá-

ról és adományozásáról (mód: 9/2005. (II.23.) Ör.) 
6. 39/2003. (XII.16.) A „Nagykunságért” Díj alapításáról és adományozásáról 
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7. 40/2003. (XII.16.) A „Pro Urbe Kunhegyes” kitüntető díj alapításáról és 
adományozásáról (mód: 12/2007. (IV.13.) Ör.) 

8. 45/2003. (XII.16.) A köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészség-
ügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásokról (mód: 
55/2004. (XII.16.) Ör.) 

9. 12/2004. (IV.9.) A 2003. évi költségvetés teljesítéséről 
10. 13/2004. (IV.9.) Kunhegyes Város Önkormányzatának a 2003. évi egysze-

rűsített beszámolójáról 
11. 29/2004. (VII.16.) Az idegenforgalmi adóról (mód: 50/2004. (XII.16.) Ör., 

4/2007. (I.24.) Ör.) 
12. 30/2004. (VII.16.) A magánszemélyek kommunális adójáról (mód: 48/2004. 

(XII.16.) Ör., 26/2007. (XII.14.) Ör., 24/2008. (XII.23.) Ör.) 
13. 31/2004. (VII.16.) A helyi iparűzési adóról (mód: 49/2004. (XII.16.) Ör., 

38/2005. (XII.16.) Ör., 3/2007. (I.24.) Ör., 27/2007. (XII.14.) Ör., 25/2008. 
(XII.23.) Ör.)  

14. 1/2005. (I.21.) A Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Kö-
zös Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről 

15. 12/2005. (IV.20.) A 2004. évi költségvetés teljesítéséről 
16. 13/2005. (IV.20.) Kunhegyes Város Önkormányzata 2004. évi egyszerűsí-

tett beszámolójáról 
17. 20/2005. (VII.13.) Az Önkormányzat által egyes jogi személyek és jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezetek részére nyújtott támogatások 
pénzügyi elszámolásának rendjéről 

18. 4/2006. (II.15.) Az önkormányzat intézményeiben az eszközök mennyiségi 
felvétellel történő leltározásának végrehajtásáról 

19. 10/2006. (IV.19.) A 2005. évi költségvetés teljesítéséről (mód: 8/2007. 
(II.28.) Ör.) 

20. 11/2006. (IV.19.) A 2005. évi egyszerűsített beszámolóról 
21. 14/2006. (V.26.) Az önkormányzati tulajdonú közutak forgalmi rendjének 

szabályozásáról 
22. 19/2006. (VIII.23.) Az önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási in-

tézményekben fizetendő térítési díj és tandíj megállapításának szabályairól 
23. 29/2006.(X.11.) Az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok, valamint a 

bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapításáról. 
24. 31/2006.(XII.1.) Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj alapításáról és oda-

ítélésének rendjéről. (mód: 14/2008.(VI.25. Ör.)  
25. 5/2007.(I.24.) Közbeszerzés helyben központosításáról. 
26. 10/2007.(III.28.) A helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról. (mód: 18/2007.(IX.14.) Ör., 1/2008.(I.25.) Ör., 
11/2008.(V.28.) Ör., 27/2008.(XII.23.) Ör.) 

27. 14/2007.(IV.18.) A 2006. évi költségvetés teljesítéséről. 
28. 15/2007.(IV.18.) A 2006. évi egyszerűsített beszámolóról. 
29. 30/2007.(XII.14.) A gyermekek védelméről és a pénzbeli és természetbeni 

gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 
30. 31/2007.(XII.14.) A helyi jelentőségű védett természeti területek védettsé-

gének fenntartásáról. 
31. 5/2008.(III.28.) „Tiszta udavar, rendes ház” és „Tiszta utca” cím alapításá-

ról. (mód: 4/2009.(III.27.) Ör.) 
32. 7/2008.(IV.18.) A 2007. évi költségvetés teljesítéséről. 
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33. 8/2008.(IV.18.) Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi egyszerűsített 
beszámolójáról. 

34. 12/2008.(V.27.) „Kunhegyes Város Kultúrájáért” Díj alapításáról és ado-
mányozásáról. 

35. 26/2008.(XII.23.) A luxusadó települési lakóingatlan fajták átlagos átlagér-
tékeiről szóló 9/2006.(III.29.) rendelet hatályon kívül helyezéséről.  

36. 1/2009.(II.13.) Kunhegyes város 2009. évi költségvetéséről. (mód: 
3/2009.(III.6.) Ör., 5/2009.(III.27.) Ör., 11/2009.(VI.5.) Ör.) 

37. 2/2009.(II.13.) A pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról.  

38. 6/2009.(III.27.) Az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkez-
tetés és szociális ellátások térítési díjairól. (mód: 12/2009.(VI.24.) Ör.) 

39. 8/2009.(IV.17.) A 2008. évi költségvetés teljesítéséről. 
40. 9/2009.(IV.17.) Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi egyszerűsített 

beszámolójáról.  
 
A rendeletek jogharmonizációja körében további intézkedés megtételére 
nincs szükség. 
 
Erről értesülnek: 
1. Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége 

5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.  
2. Szabó András polgármester    
3. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, csoportvezetői 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, aki az önkormányzati rendele-
tek jogharmonizációjára vonatkozó határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással sza-
vazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
212/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvét érintő önkormányzati rendeletek 
jogharmonizációja. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hatályos önkor-
mányzati rendeletek felülvizsgálata során megállapítja, hogy a „A belső piaci 
szolgáltatásokról” szóló Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelv a 
következő rendeleteket érinti és az alábbiak szerint vizsgálja felül: 
 
I./ Megtárgyalás: 2009. szeptember 15. 
1. 4/2003.(II.14.) A piacok és vásárok tartásának rendjéről. (mód: 

28/2005.(X.12.) Ör.) 
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2.  29/2003.(XI.27.) Kunhegyes Város Önkormányzatának „Környezetvédelmi 
Alap”-járól. 

3.  36/2003.(XII.16.) Az önkormányzat jelképeiről. 
4. 42/2003.(XII.16.) A város sporttevékenységének támogatásáról. (mód: 

10/2009.(IV.24.) Ör.) 
5.  5/2004.(III.25.) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 

elidegenítéséről. 
6. 15/2004.(IV.9.) Az épített és a természeti környezet értékének helyi védelmé-

ről. (mód: 29/2005.(X.12.) Ör.) 
7.  22/2004.(V.1.) Az önkormányzat vagyonáról. (mód: 39/2004.(VII.30.) Ör., 

8/2006.(II.21.) Ör., 13/2006.(V.11.) Ör.) 
8. 24/2004.(V.1.) A települési folyékony hulladékgazdálkodásról. (mód: 

30/2005.(X.12.) Ör. továbbá a 23/2006.(VIII.23.) Ör.) 
9. 34/2004.(VII.16.) A közterület használat szabályozásáról. (mód: 

26/2005.(VIII.31.) Ör., 24/2006.(VIII.23.) Ör., 14/2009.(VI.24.) Ör.) 
10. 35/2004.(VII.16.) A köztisztaságról, a közterületek és az ingatlanok rendjé-

ről és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról. (mód: 1/2007.(I.24.) 
Ör., 21/2008.(XII.23.) Ör., 13/2009.(VI:24. Ör.) 

11. 37/2004.(VII.16.) Az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsoló-
dó közművesítési hozzájárulásról. (mód: 31/2005.(X.12.) Ör.) 

12. 51/2004.(XII.16.) A talajterhelési díjról. (2/2005.(I.21.) Ör., 
15/2005.(IV.20.) Ör.) 

13. 33/2005.(X.12.) A közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyin-
tézésről. 

14. 7/2006.(II.15.) A köztemetőkről és a temetkezésről. (mód: 
23/2008.(XII.23.) Ör.) 

15. 12/2006.(V.11.) Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás 
céljáró szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről.  

16. 18/2006.(VII.27.) Az önkormányzat közművelődési feladatairól, helyi köz-
művelődési tevékenység támogatásáról. 

17. 32/2006.(XII.15.) Kunhegyes város helyi építési előírásairól, és az egyes 
építési munkák engedélyezéséről. (mód: 22/2007.(X.31.) Ör.) 

18. 22/2008.(XII.23.) A 2009. évi önkormányzati közüzemi-, és csatornadíjak 
megállapításáról. 

 
II./ A Képviselő-testület megállapította, hogy az alábbi önkormányzati 
rendeletek az Irányelv által érintettek, de azzal ellentétes rendelkezéseket 
nem tartalmaznak: 
Ezeket a jogharmonizációs záradékkal kell ellátni. A jogharmonizációs zára-
dékkal történő ellátásáról módosító rendeletet kell elfogadni. 
 
Ezen rendeletek az alábbiak: 
1. 29/2003.(XI.27.) Kunhegyes Város Önkormányzatának „Környezetvédelmi 

Alap”-járól. 
2. 36/2003.(XII.16.) Az önkormányzat jelképeiről. 
3. 42/2003.(XII.16.) A város sporttevékenységének támogatásáról. (mód: 

10/2009.(IV.24.) Ör.) 
4. 5/2004.(III.25.) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 

elidegenítéséről. 
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5. 15/2004.(IV.9.) Az épített és a természeti környezet értékének helyi védel-
méről. (mód: 29/2005.(X.12.) Ör.) 

6. 22/2004.(V.1.) Az önkormányzat vagyonáról. (mód: 39/2004.(VII.30.) Ör., 
8/2006.(II.21.) Ör., 13/2006.(V.11.) Ör.) 

7. 37/2004.(VII.16.) Az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsoló-
dó közművesítési hozzájárulásról. (mód: 31/2005.(X.12.) Ör.) 

8. 24/2004.(V.1.) A települési folyékony hulladékgazdálkodásról. (mód: 
30/2005.(X.12.) Ör. továbbá a 23/2006.(VIII.23.) Ör.) 

9. 34/2004.(VII.16.) A közterület használat szabályozásáról. (mód: 
26/2005.(VIII.31.) Ör., 24/2006.(VIII.23.) Ör., 14/2009.(VI.24.) Ör.) 

10. 35/2004.(VII.16.) A köztisztaságról, a közterületek és az ingatlanok rendjé-
ről és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról. (mód: 1/2007.(I.24.) 
Ör., 21/2008.(XII.23.) Ör., 13/2009.(VI:24. Ör.) 

11. 51/2004.(XII.16.) A talajterhelési díjról. (2/2005.(I.21.) Ör., 
15/2005.(IV.20.) Ör.) 

12. 7/2006.(II.15.) A köztemetőkről és a temetkezésről. (mód: 
23/2008.(XII.23.) Ör.) 

13. 12/2006.(V.11.) Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás 
céljáró szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről.  

14. 18/2006.(VII.27.) Az önkormányzat közművelődési feladatairól, helyi köz-
művelődési tevékenység támogatásáról. 

15. 32/2006.(XII.15.) Kunhegyes város helyi építési előírásairól, és az egyes 
építési munkák engedélyezéséről. (mód: 22/2007.(X.31.) Ör.) 

16. 22/2008.(XII.23.) A 2009. évi önkormányzati közüzemi-, és csatornadíjak 
megállapításáról. 

 

III./ Módosítás: érintett rendelete(k): 
Az Irányelvvel érintett 
- 4/2003.(II.14.) A piacok és vásárok tartásának rendjéről. (mód: 
28/2005.(X.12.) Ör.) 
rendelet felülvizsgálatát, módosítását el kell végezni, jogharmonizációs zá-
radékkal kell ellátni. Az irányadó - eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott – 
vásárokról és piacokról szóló 35/1995.(IV.5.) Kormányrendelet irányelv átülte-
tése érdekében szükséges módosításának Kormány általi elfogadása szeptember 
30-ig esedékes. 
 
Felelős: Barta Ferenc aljegyző  
Határidő: 2009. szeptember 30. 
 

 IV./ A Képviselő-testület megállapította, hogy az Irányelv rendelkezéseivel 
érintett, azokkal ellentétes önkormányzati rendelet, mely fenntartása nem 
indokolható: 
- 33/2005.(X.12.) A közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyinté-
zésről.  

Az elektronikus ügyintézésről szóló 33/2005.(X.12.) rendelet általánosságban 
megtiltja a hatósági eljárásokban az elektronikus út alkalmazását. E rendelet el-
lentétes az Irányelv 8. cikkében rögzített elvárással, így e rendeletet hatályon 
kívül kell helyezni!  
 
A szükséges módosítások elfogadása után a fenti előterjesztést tárgyaló képvi-
selő-testületi ülést követő 15 napon belül az Észak-Alföldi regionális Állam-
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igazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége számára az erről szóló jegyzőkönyv, 
továbbá az elfogadott rendelet elektronikus formában történő felterjesztése. 
 
Felelős: Barta Ferenc aljegyző  
Határidő: 2009. szeptember 30. 
 
Erről értesülnek: 
1. Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége 

5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2. (elektronikus levélcím: 
torvenyesseg@jasz.earkh.hu)  

2. Szabó András polgármester 
3. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, csoportvezetői 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
 

 
 
Szabó András polgármester a meghozott határozatok alapján kéri a képviselőtestület 
tagjait, alkossa meg a határozatokhoz kapcsolódó rendeleteket is. 
Elsőként a jogharmonizáció által érintett rendeletek módosítására vonatkozó rendelet ter-
vezet elfogadását kéri. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

17/2009. (IX.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
egyes önkormányzati rendeletek jogharmonizációs célú módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közigazgatási hatósági 
eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül he-
lyezéséről döntsenek. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja és megalkotja  
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

18/2009. (IX.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
önkormányzati rendelet jogharmonizációs célú hatályon kívül helyezéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a KEOP-2.3.0 azonosító számú pályázat keretében a TI-
SZA-TAVI  RÉGIÓ HULLADÉKLERAKÓIT REKULTIVÁLÓ EGY-
CÉLÚ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS alapdokumentumainak jóvá-
hagyására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a hulladékgazdálkodási társulás nyert 300 millió 
forintot, amelyből Kunhegyes is részesül. 31 önkormányzatnak a pályázata ez. Ennek az 
előterjesztésnek a határozata azt mondaná ki, hogy elfogadják a társulást és a képviselőtes-
tület felhatalmazza a polgármestert a dokumentumok aláírására. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
213/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP-2.3.0. azonosítási számú pályázat keretében a Tisza-tavi régió hulladéklerakóit 
rekultiváló egycélú önkormányzati társulás alapdokumentumainak jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a KEOP-2.3.0. azono-
sítási számú pályázat keretében a TISZA-TAVI RÉGIÓ HULLADÉKLERA-
KÓIT REKULTIVÁLÓ EGYCÉLÚ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS alap-
dokumentumait a melléklet szerint 
 

e l f o g a d j a. 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a dokumentu-
mok aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Tisza-tó Környéki Települések Konzorciuma 5350 Tiszafüred, Fő u. 1. 
2. Szabó András polgármester 
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3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens  

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
10/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola igazgatója fordult a képviselő-
testülethez azzal a kérelemmel, hogy a maximális létszámtól történő 20 %-os eltérést egyes 
csoportokban engedélyezze a képviselőtestület, illetve tanulószobai csoport indításáról 
döntsön. 
Aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
214/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskolában 
indítható csoportok maximális létszámtól történő eltéréséről, valamint tanulószobai csoport 
indításáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva, a fenntartásában álló Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola  
 

- a Dózsa Úti Tagintézmény 1. osztályában 
- a Kossuth Úti Tagintézmény 4., 6. és 7. osztályaiban 
- a Tiszaroffi Tagintézmény 3 napközis csoportjában 
- a Szakiskolai tagozat 3 gyakorlati képzést nyújtó csoportjában 
 

a maximális létszámtól való 20 %-os eltérést engedélyezi. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva engedélyezi továbbá a fenntartásában 
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álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskolában 

 
1 tanulócsoport indítását. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
5. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
6. Szabó István igazgató 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
10/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola Tiszaroffi Tagintézménye kap-
csolódni kíván az iskolatej programhoz. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, milyen tapasztalat van az iskolatej programmal kapcsolatban. 
Itt Kunhegyesen is volt és nem volt túlságosan szerencsés. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy az általános iskolában sem volt kedvező tapasz-
talat, jó, ha egyharmada a diákoknak elfogyasztotta, sok probléma volt vele. Az, hogy 
Tiszaroffon más a tapasztalat, kicsit meglepte. 
Miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javasla-
tot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
215/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2009. II. félévi iskolatej program indításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 166/2008. (XII.22.) 
FVM rendelet alapján 2009. II. félévre a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfo-
kú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Tiszaroffi Tagintézményénél ta-
nuló általános iskolás (1-8. évfolyam) gyermekek vonatkozásában elindítja 
2009. szeptember 01. – 2009. december 31. közötti időszakra az iskolatej prog-
ramot. 
 
Az iskolatej program 2009. II. félévének koordinálása, lebonyolítása a Polgár-
mesteri Hivatal Gazdasági Osztályának feladata. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szállítási szerződések aláírására. 
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Felelős:  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
Határidő:  folyamatos 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
5. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
10/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, korábban döntöttek arról, hogy a Nagykunsági 
Krónika könyvből ezer példányt vásárolnak. Most arról kellene döntést hozni, hogy ennek 
a felosztása hogyan történjen meg.  
Azt javasolja, hogy a könyvből 500 db-ot adjanak át térítésmentesen az iskoláknak, 150 
példányt a Kossuth Tagintézménynek, 150 példányt a Dózsa Tagintézménynek, 100 db-ot 
a Református Általános Iskolának, 100 db-ot pedig a gimnáziumnak. A többit pedig érté-
kesítsék 300 Ft egységáron. 
Kérdezi, van-e más javaslat. 
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, nem kellene 500 db-ot értékesíteni ebből a kiadványból, ha-
nem 100 példány maradhatna a Polgármesteri Hivatalban, hogy alkalomadtán reprezentá-
ciós célokra tudják használni. Tartalmában egy nagyszerű könyvről van szó. 
 
Szabó András polgármester támogatja Nagy Kálmán javaslatát. Miután további javaslat 
nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. 
Aki az általa előterjesztett javaslatot a Nagy Kálmán által tett kiegészítéssel együtt elfogad-
ja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
216/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a megvásárolt Győrffy István: Nagykunsági krónika című könyv felhasználásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Győrffy István: 
Nagykunsági Krónika című könyvéből 600 darabot oktatási, kulturális in-
tézmények számára térítésmentesen átad az alábbi elosztás szerint: 

 - Kossuth Úti Tagintézmény részére 150 db 
 - Dózsa Úti Tagintézmény részére 150 db 
 - Református Általános Iskola részére 100 db 
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 - Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szakképző Iskola, 
    Gimnázium és Kollégium részére 100 db 
 - Polgármesteri Hivatal részére 100 db 
 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Győrffy István: 

Nagykunsági Krónika című könyvet intézmények, szervezetek, magánsze-
mélyek számára bruttó 300 Ft/darab egységáron értékesíti.  

 
3. A Képviselőtestület az értékesítés helyeként az alábbi intézményeket jelöli 

ki: 
- Zsigmond Ferenc Városi Könyvtár 5340 Kunhegyes, Ady u. 2. 
- Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ 5340 Kunhegyes, 

Szabadság tér 7. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
5. Baranya Pálné a Kunhegyesi Református Általános Iskola igazgatója 
6. Metzinger Ferenc a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szakképző Iskola, 

Gimnázium és Kollégium igazgatója 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
10/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az ÁFA változása miatt az étkezési térítési díjak 
módosítása is szükségessé vált. Jelen esetben a szociális intézményben jóváhagyott térítési 
díjak módosítását tartalmazza az előterjesztés. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

19/2009. (IX.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés és a szociális ellátások 

térítési díjairól szóló 6/2009. (III.27.) rendelet módosításáról 
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A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
10/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja a testületet, szomorú eset történt, Dr.Balázs Tibor 
háziorvos meghalt és a megüresedett állásra meghirdetik az álláshelyet. Előzetesen arról 
volt szó, hogy a háziorvosok jelezték, hárman is képesek ellátni a feladatot, de mivel úgy 
tűnik, hogy most van jelentkező az álláshelyre, ezt mindenképpen ki kellene használni. 
Ezért javasolja, hogy most hirdessék meg az állást. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett pályázati kiírást az előterjesztett for-
mában fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
217/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a II.számú háziorvosi körzet álláshelyének pályázat útján történő meghirdetéséről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. augusztus 10-
én megüresedett II. számú háziorvosi körzetben a háziorvosi feladatok ellátásá-
ra az alábbi tartalommal pályázatot ír ki: 
 
Munkakör megnevezése: 

- háziorvos 
- területi ellátási kötelezettséggel vállalkozói formában 
- összevont hétközi és hétvégi ügyelet ellátásában való részvétel 
- iskola- lés ifjúság-egészségügyi feladatok ellátása 
- helyben lakás vállalása. 

 
Munkahely megnevezése: 
Központi Orvosi Rendelő 
5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 4. 
 
Pályázati feltételek: 

- 4/2000. (II.25.) EüM. rendelet szerinti képesítés és az ott, valamint a 
18/2000. (II.25.) Korm. rendeletben előírt egyéb feltételek 

- büntetlen előélet 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
- csatolandó: orvosi diploma és szakirányt igazoló okirat másolata 
- részletes szakmai önéletrajz 
- MOK tagság igazolása. 

 
A pályázat benyújtásának határideje: 
A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ in-
ternetes oldalán való megjelenéstől számított 30 napon belül. 
A pályázathoz kérjük nyilatkozat csatolását arról, hogy a személyét érintő kér-
dés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér. 
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Elbírálási határidő: 
A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első Képviselőtestületi ülés.  
Az állás 2010. január 1-től betölthető. 
 
A pályázat benyújtása, érdeklődés: 
Szabó András polgármester 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
Telefon: 59/530-500 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Dr.Pénzes Tímea jegyzőt a pályázati kiírás 
Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ in-
ternetes oldalán, valamint az Egészségügyi Közlönyben történő közzétételére. 
A Képviselőtestület megbízza Dr.Pénzes Tímea jegyzőt azzal, hogy a pályázat 
közzétételére mindaddig kerüljön sor, amíg az álláshely betöltésre nem kerül. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
10/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a pályázatot a Leghátrányosabb kistérségekre írták 
ki, a településszintű típusterv készítőjének kiválasztásáról kell dönteni. Ebben a pályázat-
ban 9 buszváró felújítása, egy új buszváró építése, 3 db gyalogos átkelőhely és egy meglé-
vőnek az áthelyezése szerepel.  
 
Dr. Pénzes Tímea   jegyző kiegészítésként elmondja azért van az előterjesztésben megne-
vezve az építész, mert konzorciumban történik ennek a megvalósítása és a konzorciumban 
lévő települések már döntöttek és a tervezési munka el is kezdődött.  
 
Szabó András polgármester elmondja, négy pályázó volt és a települések többsége a Tóth 
Andrásné építészt választotta, ezért javasolja, hogy a képviselőtestület is fogadja el ezt az 
ajánlatot. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
218/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú 
pályázathoz kapcsolódó településszintű típusterv készítőjének kiválasztásáról.  
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1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-alföldi 
Operatív Program Közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-
2009-3.1.4/B kódszámú pályázathoz kapcsolódó településszintű típusterv 
munkálatainak elkészítésével 

 
TÓTH  ANDRÁSNÉ 

építészt 
(Sarud, Kossuth Lajos út 232.) 

bízza meg. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-alföldi 
Operatív Program Közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-
2009-3.1.4/B kódszámú pályázathoz kapcsolódó településszintű típusterv 
tervezési díja: bruttó 210.000 Ft, azaz: Kettőszáztízezer forint, mely összeg 
a város 2009. évi költségvetéséből kerül biztosításra. 

 
3. A Képviselőtestület a Tervezési Szerződés aláírására felhatalmazza Szabó 

András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
10/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés arról szól, hogy a TÁMOP pályá-
zathoz kapcsolódóan laptop-ok beszerzéséről kell dönteni. Három árajánlatot kértek be. 
 
Dienes Attila megkérdezi, nem lehetett volna kunhegyesi vállalkozót is megkeresni. 
 
Szabó András polgármester válasza, nem tudja azon a listán szerepelt-e kunhegyesi vál-
lalkozó, akik közül lehetett választani.  
Az ajánlatokat áttekintve úgy látja, hogy a Co-libri Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot, il-
letve a szakember is azt javasolja, ezért kéri az ajánlat elfogadását. 
 
Dienes Attila úgy látja, hogy a másik kettő ajánlatban szereplő laptop nagyobb teljesítmé-
nyű, igaz ott nem adnak hozzá táskát.  
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Szabó István válaszként elmondja, Házi András szakembert kérték fel arra, vizsgálja meg 
az ajánlatokat szakmai szempontból, hogy minden tekintetben melyik ajánlat a legelőnyö-
sebb. Bízik a szakember értékítéletében.  
 
Vincze László alpolgármester úr úgy gondolja, hogy fontos a hordtáska beszerzése is, mi-
vel a pedagógusoknak ezeket a laptop-okat vinniük kell az oktatásra, mivel a képzés nem 
helyben valósul meg és ezen keresztül fogják a tananyagot megkapni.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Co-libri Kft. által tett 
ajánlatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
219/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0278 azonosító számú nyertes pályázathoz notebook beszerzé-
séről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a TÁMOP 3.1.4-08/2-
2009-0278 azonosító számú, nyertes pályázat megvalósításához szükséges  
 
- 24 db ACER EX5235 típusú notebook számítógép (részei: 15,6”WXGA 

HD LED, Intel C.M900 2,2 GHz, 2 GB DDR3, Intel Celeron 900 (2,2 GHz, 
800 MHz, 1 MB L2) processzor, 1366x768 DVD író, 250 GB, GLAN, 5in1, 
Intel4500M, WLANb/g/n, 6c.Lilon, 2,5 kg, 3xUSB, 15,4” hordtársával 
együtt  

 
bruttó 119.990,- Ft/db egységáron, összesen: 2.879.760 Ft bruttó áron a Co-
Libri Tech Kereskedelmi és Számítástechnikai Szolgáltató Kft. –től (székhelye: 
5300 Karcag, Soós I. u. 20/a., cégjegyzékszáma: Cg.16-09-005642, képviseli: 
Földvári László tisztségviselő)  történő beszerzéséhez hozzájárul.  

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Co-Libri Tech Kft. 5300 Karcag, Dózsa Gy. u. 2. 
5. Computer Qutlet Kft. 1115 Budapest, Kelenföldi u. 2. 
6. Extrem Digital 1032 Budapest, Reményi E. u. 123. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné csoportvezető 
10. Szarka Tünde projektmenedzser 
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10/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, úgyszintén pályázathoz kapcsolódóan tervező kivá-
lasztásáról kell dönteni. A három beérkezett ajánlat közül az S-tér Kft. adta a legkedvezőbb 
ajánlatot.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az S-tér Kft.-t 
bízzák meg a feladattal. 
Aki elfogadja a javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
220/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési akciók ÉAOP-2009-5.1.1. 
azonosító számú felhívására benyújtandó pályázathoz szükséges tervezői feladatok elvég-
zéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési 
akciók ÉAOP-2009-5.1.1. azonosító számú pályázati felhíváshoz szükséges 
tervdokumentáció és kiviteli terv elkészítésével 
 

S-TÉR Kft.-t 
(cégjegyzékszám: 01-09-902683, székhelye: 1091 Budapest, Üllői út 5., kép-

viseli: Sándor Tamás ügyvezető igazgató) 
bízza meg.  

 
Bruttó megbízási díj:  
- koncepcióterv    100.000 Ft 
- környezetrendezési kiviteli terv  900.000 Ft 

Mindösszesen:             1.000.000 Ft 
 
A pályázati tervdokumentáció és a kiviteli terv elkészítésének költsége Kunhe-
gyes Város Önkormányzata 2009-2010. évi költségvetését terheli. 
 
A kiviteli terv elkészítése a 2010. évi költségvetésben kerül betervezésre. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tündérkert’97 Kft. 1112 Budapest, Zólyom köz 4. 
5. S-tér Kft. 1091 Budapest, Üllői út 5. III/23. 
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6. Via Plaza Kft. 1186 Budapest, Tövishát u. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
10/9. alatti. 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés pályázathoz kapcsolódik. Már ko-
rábbi ülésen volt róla szó, hogy van további EU-s forrás a köztéri parkok felújítására. Erre 
kívánnak pályázni. Elképzelés szerint a mozival szemben lévő parkrészt lehetne felújítani, 
ahol egy ivókutat is felállítanának. Ott is ugyanúgy kicserélnék a fagyalt buxusra és meg-
maradna a rózsakert, a közepén egy szép művészeti alkotással.  
 
Dienes Attila kérdezi, nem szökőkút lesz és az ivókútnak milyen üzemeltetési költségei 
lesznek. 
 
Szabó András polgármester válasza, ebben a parkrészben ivókút lesz, a szökőkutat más-
hol, az okmányiroda előtti részen képzelik el. Most ki kellene választani, hogy melyik le-
gyen a benyújtott javaslatok alapján. Javasolja a Szélfiú fantázianevű alkotást. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, mivel ez köztéri szobor lesz a zsűriztetés díját kinek kell fizet-
ni. 
 
Mészáros Sándorné válasza, eddig a zsűriztetésről nem volt szó, úgy gondolja a művész-
től kérhetik, hogy az összegben legyen benne ennek a díja is. Itt most magának az alkotás-
nak az ára van megjelölve. Az, hogy szökőkút, ivókút és annak pontosan a medence formá-
ja milyen legyen majd a pályázat másik részében, amikor a pályázat kidolgozásra kerül, ott 
kerül megnevezésre. 
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy egy köztéri műalkotás elhelyezésének engedélyeztetése, 
zsűriztetése nem kis összeg, mert annak díját a művészeti alap az értékhez szabja. Ezért is 
volt ez kérdés számára, mert nem mindegy, hogy e fölött van még a zsűriztetési költség, 
vagy ez tartalmazza azt is. Általában a művészek már úgy szokták számítani a díjat, hogy 
az tartalmazza a műalkotás felállítási engedélyének, zsűriztetésének költségeit is. Úgy 
gondolja, ha megrendelnek valamit, akkor azt a képviselőtestületnek kellene kimondani, 
hogy zsűriztetéssel együtt, az a művész feladata.  
 
Szabó András polgármester részéről kérdés az, hogy ennek a díját a pályázat elfogadja-e, 
ha nem fogadják el, akkor egyértelmű, hogy azt az önkormányzatnak kell fizetni. 
 
Nagy Kálmán folytatja, ha a pályázatba beépítik egy bizonyos összegben egy műalkotás 
felállítását, az a kérdés, hogy ez tartalmazza-e a Képzőművészeti Alap engedélyeztetés 
költségeit is.  
 
Mészáros Sándorné válasza, az árajánlat kérése erre a részletre nem irányult. Megkérdez-
te a művészeket, hogy előírás-e a zsűriztetés elvégzése. A válasz az volt, hogy ez a telepü-
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lés döntésén múlik, hogy óhajtják-e zsűriztetni. Ha Nagy Kálmán javaslatát a képviselőtes-
tület elfogadja, akkor fogja tájékoztatni a művészt arról, hogy abban az esetben kerül be a 
műalkotása a pályázatba, ha ezt is vállalja.  
 
Dienes Attila kérdezi, miből fog készülni az alkotás. 
 
Kun Istvánné az előterjesztésből látja, hogy a műalkotás ajánlati ára 7,5 millió Ft gépészet 
nélkül. Úgy gondolja, hogy ennek a gépészete még jelentősen megnövelheti az árát. 
Ugyanakkor a rajzok alapján nem igazán tudja elképzelni, hogyan fog ez működni ivókút-
ként.  
 
Szabó András polgármester válasza, nem teljesen így fog kinézni. Nem vízesésszerűen 
fog a vízsugár jönni, hanem ivókútként. Ezt a művészek majd fogják tudni, hogyan lehet 
átalakítani ivókútnak.  
 
Nagy Kálmán elmondja, az ivókút esetében egy bevizsgált víznek kell folyamatosan fel-
jönnie, és annak elvezetéséről is gondoskodni kell. A szökőkút esetében pedig van egy 
belső keringtetése a víznek, amelyet időnként utána kell tölteni és azt a vizet különböző 
eljárásokkal tisztán kell tartani. Az úgymond egy olcsóbb megoldás, mert az akár 100 liter 
vízzel is eldolgozik, az ivókút esetében viszont nagyon sok víz elfolyik, ami ivóvíz. Funk-
cióját tekintve teljesen más a kettő.  
 
Dienes Attila kérdezi, a polgármester említette, hogy a park is fel lesz újítva. Szeretne 
bővebben hallani erről. 
 
Szabó András polgármester válasza, most ismételten lehet pályázni játszótérre és parkfel-
újításra 50 millió forintig 10 %-os önerővel. A művészeti alkotás felállítása és körülötte a 
parkrész felújítása történne meg, illetve még lesz benne egy fitnesz sarok – parkrész, amely  
a játszótér mögötti részben lenne kialakítva.  
 
Dienes Attila megkérdezi, ezeket a dolgokat nem kellett volna a Városfejlesztési Bizott-
ságnak megtárgyalnia.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, amiről most beszélgetnek az még nem egy vég-
leges verzió, ezen lehet még változtatni. Arról kellene most dönteni, hogy akarnak-e oda 
egy ivókutat, egy művészeti alkotást, vagy sem.  
 
Mészáros Sándorné elmondja, amikor a kertépítész fogja végezni a munkáját, elkészíti azt 
a látványtervet, akkor neki kapcsolatot kell tartani azzal a művésszel, aki nyertes pályázat 
esetén elkészíti a műalkotást. Ezt a munkát fogja elvégezni az a tervező cég, akiket az 
előbbiekben a képviselőtestület kiválasztott. A pályázatot szeptember 30-ig kell benyújtani 
és konkrét művészeti alkotást akkor tudnak beépíteni a költségvetésbe, ha most ennek 
kiválasztása megtörténik. Az ajánlatokat konkrét helyre kérte. Volt, aki csak a honlapot 
nézte meg és az alapján küldött ajánlatot, volt, aki személyesen megtekintette azt. Kérhető 
másik ajánlat is, csak az a szeptember 30-i beadási határidőt nem könnyíti meg, mert úgy 
tudja, hogy legközelebb szeptember 28-án lesz testületi ülés és akkor már magáról a 
pályázat tartalmáról kell dönteni, hogy 30-ig be tudják adni. Ezért készültek a 
lehetőségekhez képest előre és néhány hete kapott arra információt, hogy pályázzanak erre 
a lehetőségre.   
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Szathmári Istvánné kérdezi, ez milyen finanszírozásban valósul meg, utófinanszírozás, 
vagy meg kell előlegezni.  
 
Mészáros Sándorné válasza, a mostani pályázati támogatásoknál már van előleg, amit 
most már kötelezően igénybe kell venni. Itt már tudnak egy jól előkészített pályázat alap-
ján készülni arra, hogy szállítói finanszírozást építsenek be a közbeszerzésbe.  
 
Szathmári Istvánné további kérdése, illetve észrevétele, már jelezte más alkalommal is, 
hogy amikor ilyen esetek merülnek fel a városfejlesztéssel kapcsolatosan szeretné azt kér-
ni, hogy a városfejlesztési bizottság minden esetben azt véleményezze. Egy bizottsági ülé-
sen nagyobb lehetőség van a dolog körüljárására és akkor esetleg egy konkrétabb ajánlatot 
tudna javasolni a bizottság a képviselőtestületnek és akkor nem kellene itt ilyen részletekbe 
menően tárgyalni.  
 
Szabó András polgármester válasza, a polgármester dönti el, hogy ami nem kötelező, me-
lyiket kéri, hogy a bizottság is véleményezze. Van a városfejlesztési bizottságnak is elég 
sok konkrét feladata, amiben előkészíti a döntést.  
 
Csoma János megkérdezi, miért kell ahhoz feltétlenül ragaszkodni, hogy ebben a park-
részben legyen az ivókút. Miért nem jobb a sétálóutcán az ivókút. Úgy gondolja, az 
ivókutat oda kellene tenni, ahol nagyobb gyalogosforgalom várható. A park közepét most 
sem nagyon járja senki, oda miért tennének ivókutat.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, itt van ez a nagy park, itt van a játszótér, ezek 
miatt gondolja azt, hogy itt lesz megfelelő helyen az ivókút.  
Miután további kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra kéri fel a képviselőtestület tagjait. 
Aki egyetért azzal, hogy a Borbás Márton művész Szélfiú című műalkotása kerüljön a 
parkban elhelyezésre ivókútként beépítésre a pályázatba úgy, hogy a műalkotás zsűrizteté-
sét a művész vállalja a költségeken belül – az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
221/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program helyi településfejlesztési akciók EAOP-2009-5.1.1. 
azonosító számú felhívására benyújtandó pályázathoz – műalkotás kiválasztásához.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ÉAOP-2009-5.1.1. 
azonosító számú pályázat benyújtásához, a pályázati dokumentációba BORBÁS 
MÁRTON (Szolnok, Művésztelep) művész Szélfiú című szökőkút műalkotását 
ivókút funkcióval kívánja beépíteni. 
 
A műalkotás bruttó ára: 7.500.000 Ft, amely tartalmazza a zsűriztetés, illetve 
engedélyeztetés díját is. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
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3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Borbás Márton Szolnok, Művésztelep 
5. Szabó György Szolnok, Művésztelep 
6. E.Lakatos Arankó Nyíregyház – Sóstó, Művésztelep 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő Építési Hivatal vezetője 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester megkéri Mészáros Sándornét tájékoztassa a testületet, hogy a 
műalkotás gépészete mibe kerül. 
 
Mészáros Sándorné erre a kérdésre még most nem tud konkrét választ adni, a tervezőnek 
tudomása van róla, hogy a pályázati költségvetésbe be kell építeni a gépészetet is, ezt meg 
is tervezi és a pályázat maximálisan támogatható összegébe vállalják, hogy ez bele fog 
férni.  
 
 
10/10. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, pályázatírói feladatok ellátásáról kell dönteni, az 
érkezett ajánlatokból a céget kiválasztani. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző jelzi a képviselőtestület felé, hogy az előterjesztésben a dőlt be-
tűvel szedett rész a hivatal kalkulációja, mivel az árajánlatok különbözőek és próbálták azt 
egységesíteni, hogy legyen összehasonlítási alap.  
 
Szabó András polgármester elmondja, összevetve az ajánlatokat úgy látja, hogy az ECC 
Kft. ajánlata a legkedvezőbb. Javasolja, hogy őket bízzák meg a feladattal. 
Aki elfogadja a javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
222/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési akciók ÉAOP-2009-5.1.1. 
azonosító számú felhívására benyújtandó pályázathoz pályázatírói feladatok elvégzéséről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési 
akciók ÉAOP-2009-5.1.1. azonosító számú pályázati felhíváshoz 
 

megbízza 
az ECC (European Conformity Check) Vállalkozásfejlesztési Tanácsadó 

Intézet Kft. -t 
(1147 Budapest, Czobor u. 4., képviseli: Tóth Ádám Ferenc) 
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szakértői szolgáltatás, közbeszerzés, projektmenedzsment feladatok elvégzésé-
vel. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Klein és Társa Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 2700 Cegléd, Teleki u. 8. 

4/13. 
5. ECC Kft. 1147 Budapest, Czobor u. 4. 
6. Equinox Kft. 1031 Budapest, Záhony u. 7. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
10/11. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a VTT továbbfejlesztéséhez kapcsolódó bel- és 
csapadékvíz védelmi fejlesztésekhez tanulmányterv készítésére tervező kiválasztásáról kell 
dönteni. Jelen esetben a Kakat egy részének, illetve a város egy részének belvíz elvezetésé-
ről van szó, és ehhez kell a tanulmánytervet elkészíteni. 
 
Dienes Attila észrevételezi, hogy 2006-ban ő maga már látott egy tervet, kérdezi, az nem 
megfelelő, miért kell új tervet készíteni. 
 
Páldi Tamás válasza, a város 2006-ban készítette el a település egy részére a csapadékvíz 
elvezetési tervet. Miután ebből a pályázatból a település egy részén valósul meg a csapa-
dékvíz elvezetés, így ennek az újratervezését már korábban elindították. A megvalósítható-
sági tanulmány tartalmazza ezeket az alternatívákat, amelyek a tervezés során felmerültek, 
a település bemutatását és pénzügyi számításokat foglal magában.  
 
Szabó András polgármester kiegészítve a választ elmondja, 638 millió Ft-ot kap a város 
erre a feladatra, amikor ennek kiszámították, hogy mennyi lesz a nettója és hány tervet kell 
még készíteni hozzá, a megvalósításra marad 400 millió Ft.  
Javasolja a képviselőtestületnek, hogy a feladattal a Keviterv akva Kft.-t bízzák meg a be-
érkezett ajánlatokat áttekintve.  
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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223/2009. (IX.15.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztéséhez kapcsolódó „Belterületi bel- és csapadékvíz-
védelmi fejlesztések VTT által érintett településeken” című ÉAOP-2009-5.1.2/D3 kódszá-
mú pályázathoz kapcsolódó Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) tervezőjének kiválasztá-
sáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Belterületi bel- 
és csapadékvíz védelmi fejlesztések VTT által érintett településeken” című 
ÉAOP-2009-5.1.2/D3 kódszámú pályázathoz kapcsolódó Megvalósítható-
sági Tanulmány (MT) elkészítésével a  

 
KEVITERV AKVA Mérnöki Vállalkozási Kft. -t 

(5000 Szolnok, Ságvári krt. 4., képviseli: Décse Sándor ügyvezető igazgató) 
 

bízza meg. 
 

2. A „Belterületi bel- és csapadékvíz védelmi fejlesztések VTT által érintett te-
lepüléseken” című ÉAOP-2009-5.1.2/D3 kódszámú pályázathoz kapcsolódó 
Megvalósíthatósági Tanulmány településszintű tervezési díja: (7.990.000 
Ft + 1.997.500 ÁFA ) bruttó 9.987.500 Ft, azaz: Kilencmillió-
kilencszáznyolcvanhétezer-ötszáz forint. 

 
3. A Képviselőtestület a Tervezési Szerződés aláírására felhatalmazza Szabó 

András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
10. KEVITERV AKVA Mérnöki Vállalkozási Kft. 5000 Szolnok, Ságvári krt. 

4. 
11. Soil-2000 Mérnöki Bt. 5000 Szolnok, Kút u. 10. 3/8. 
12. ÖKO-MÁTRIX Környezetgazdálkodási Tervező és Szolgáltató Kft. 5008 

Szolnok, Apáczai Csere J. u. 8.  
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület nyilvános ülésre ter-
vezett munkáját elvégezte. Megköszöni a megjelent meghívott résztvevőknek az ülésen 
való részvételt és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 40 perckor bezárja.  
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
Szabó András       Dr. Pénzes Tímea 
polgármester       jegyző 



 36

Iktatószám: KVÖ/1215/31/2009. 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. szeptember 15-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 17. 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 

 
 
Rendelet 
száma 

Rendelet tárgya Kódszám 

15/2009. 
 

A 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet 
módosítása 

B 1 
 

16/2009. Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. félévi teljesí-
tése 

B 4 

17/2009. Egyes önkormányzati rendeletek jogharmonizációs célú mó-
dosítása 

Z 0 

18/2009. Önkormányzati rendelet jogharmonizációs célú hatályon kí-
vül helyezése 

Z 0 

19/2009. Az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkezte-
tés és a szociális ellátások térítési díjairól szóló 6/2009. 
(III.27.) rendelet módosításáról 

H 6 

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
 
Határozat 
száma 

Határozat tárgya Kódszám 

203/2009. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kun-
hegyes Város Óvodai Intézménye Házirendjének jóváhagyás-
ára 

J 4 

204/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kun-
hegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Működési 
Szabályzatának jóváhagyására 

J 4 

205/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Házirendjének jóváhagyására 

J 4 
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206/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályza-
tának jóváhagyására 

J 4 

207/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kun-
hegyes Város Óvodai Intézménye nevelési programjának jó-
váhagyására 

J 5 

208/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváha-
gyására 

J 5 

209/2009. a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázat 2010. évi fordulójához való csatlakozásról 

Z 1 

210/2009. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázatra való jogosultság jövedelemhatárának megállapítá-
sáról 

Z 1 

211/2009. az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvét 
nem érintő önkormányzati rendeletek 

A 16 

212/2009. az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvét 
érintő önkormányzati rendeletek jogharmonizációja 

A 16 

213/2009. a KEOP-2.3.0. azonosítási számú pályázat keretében a Tisza-
tavi régió hulladéklerakóit rekultiváló egycélú önkormányzati 
társulás alapdokumentumainak jóváhagyására 

E 16 

214/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskolában indítható csoportok maximális 
létszámtól történő eltéréséről, valamint tanulószobai csoport 
indításáról 

J 4 

215/2009. a 2009. II. félévi iskolatej program indításáról Z 1 
216/2009. a megvásárolt Győrffy István: Nagykunsági krónika című könyv 

felhasználásáról 
J 1 

217/2009. a II.számú háziorvosi körzet álláshelyének pályázat útján tör-
ténő meghirdetéséről 

K 1 

218/2009. az Észak-alföldi Operatív Program Közösségi közlekedés 
infrastrukturális fejlesztése a komplex programmal kezelendő 
LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú 
pályázathoz kapcsolódó településszintű típusterv készítőjének 
kiválasztásáról 

D 7 

219/2009. a TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0278 azonosító számú nyertes 
pályázathoz notebook beszerzéséről 

D 7 

220/2009. az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési 
akciók ÉAOP-2009-5.1.1. azonosító számú felhívására be-
nyújtandó pályázathoz szükséges tervezői feladatok elvégzé-
séről 

D 7 

221/2009. az Észak-alföldi Operatív Program helyi településfejlesztési 
akciók EAOP-2009-5.1.1. azonosító számú felhívására be-
nyújtandó pályázathoz – műalkotás kiválasztásához 

D 7 

222/2009. az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési 
akciók ÉAOP-2009-5.1.1. azonosító számú felhívására be-
nyújtandó pályázathoz pályázatírói feladatok elvégzéséről 

D 7 

223/2009. a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztéséhez kapcsolódó „Belterü-
leti bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések VTT által érin-
tett településeken” című ÉAOP-2009-5.1.2/D3 kódszámú 

D 7 
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pályázathoz kapcsolódó Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) 
tervezőjének kiválasztásáról 

 


